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ВСТУП

Дякуємо Вам за придбання інструменту торгової марки «SEQUOIA».

УВАГА! Перед початком експлуатації уважно прочитайте цей посібник. 
Завжди виконуйте рекомендації щодо безпеки, використання i технiч-
ноної експлуатації. Невiрна експлуатацiя i невиконання правил з технiки 
безпеки може призвести до травматизму! Дана iнструкцiя мiстить необ-
хiдну iнформацiю щодо засобiв безпеки пiд час роботи інструментом. 
Будь-ласка, передайте iншим користувачам дану iнструкцiю перед почат-
ком роботи. Виконуйте нашi рекомендацiї та інструмент буде працювати 
у Вас довго i стане надiйним помiчником в роботi.
                                                                                                   
Умови продажу. При купiвлi вимагайте перевiрку комплектностi та 
справностi iнструменту у Вашiй присутностi, наявнiсть iнструкцiї з експлу-
атацiї та правильного заповнення гарантiйного талону.        
          
Інструмент відповідає технічним регламентам та стандартам, чинним на 
території України. Виготовлено в КНР.

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ПРЕДСТАВНИК / ІМПОРТЕР: ТОВ ВКП «ЕСКО»
АДРЕСА: УКРАЇНА, 04073, М. КИЇВ, ВУЛ. Сирецька, буд 33 Ш.
ТЕЛ.: (044)238-65-44.
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ЗОВНІШНІЙ ВИГЛЯД ІНСТРУМЕНТУ

Зображення інструменту в цій інструкції може відрізнятись від його 
реального вигляду. 
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ОПИС ОСНОВНИХ ЧАСТИН ВИРОБУ

Перелік деталей та описи

1.	 Видувна труба 
Канал, через який повітря подається з великою швидкістю для 
здування листя, пилу та сміття з поверхонь.

2.	 Кнопка регулювання кута видувної труби 
Дозволяє змінювати нахил труби для зручного прибирання в різних 
напрямках і положеннях.

3.	 Телескопічна штанга 
Висувний елемент конструкції, який дозволяє змінювати довжину 
інструмента під тип роботи.

4.	 Затискач телескопічної штанги 
Фіксує телескопічну штангу на вибраній довжині, запобігаючи її 
мимовільному зміщенню.

5.	 Кнопка регулювання кута руків’я 
Дозволяє змінювати кут нахилу руків’я для комфортного тримання 
інструмента під час роботи.

6.	 Руків’я  
Основна частина, за яку тримається користувач; забезпечує контроль 
і стабільність під час експлуатації.

7.	 Панель керування 
Містить елементи керування інструментом: кнопки запуску, 
перемикачі швидкості, індикатори заряду тощо.

8.	 Упор для руки 
Служить для зручного розміщення руки під час тривалої роботи; 
зменшує навантаження на м’язи.

9.	 Акумулятор 
Джерело живлення інструмента; забезпечує автономну роботу без 
підключення до мережі. 

10.	 Фіксатор плечового реміння 
Елемент конструкції, який слугує для надійного кріплення та 
регулювання ременя, що одягається на плече під час роботи з 
інструментом.
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ТА КОМПЛЕКТАЦІЯ

Імпортер залишає за собою право вносити незначні зміни до модифіка-
ції та комплектації інструменту без попереднього повідомлення.

Модель SBLB4022BT
Тип акумулятора Li-ion, 40V (20V+20V)
Двигун безщітковий
Макс. Швидкість повітряного потоку 225 км/год
Об'єм повітряного потоку 1400 куб.м/год
Швидкість обертів холостого ходу 15500 / 35000 об-хв
Вага 2.4 кг

Особливості 
Безщітковий двигун 
Телескопічна штанга до 2.2 метрів!
Поворотна робоча частина та рукоятка 4 положення!
4 швидкості + Турбо режим !
Широкий спектр використання ! 

Комплектація
Акумуляторна повітродувка  – 1шт.
Плечевой ремень – 1 шт.
Акумуляторна батарея – 2 шт. (тільки комплектація  SBLB4022BT-E2W)
Зарядний пристрій – 1шт. (тільки комплектація  SBLB4022BT-E2W)
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ОСОБИСТА БЕЗПЕКА

Будьте уважні, слідкуйте за тим, що робите, і керуйтеся здоровим глуз-
дом, коли експлуатуєте силовий інструмент. Не використовуйте елек-
троінструмент, якщо ви втомилися або перебуваєте під впливом алко-
голю, ліків. Неуважність під час експлуатації електроінструментів може 
призвести до серйозної травми.

Використовуйте засоби індивідуального захисту. 

Завжди носіть захисні окуляри. Засоби захисту, як-от пилозахисна маска, 
захисні черевики з протиковзною підошвою, шолом або навушники, що 
використовуються у відповідних умовах, знижують ризик травмування. 

Запобігайте ненавмисному запуску. Перш ніж під’єднати інструмент до 
акумулятора, брати його в руки або переносити, впевніться, що вимикач 
перебуває у вимкненому положенні. Перенесення електроінструментів із 
пальцем на перемикачі може призвести до нещасних випадків. 

Перш ніж вмикати інструмент, приберіть усі регулювальні або гайкові 
ключі. Гайковий або регулювальний ключ, залишений на обертовій ча-
стині електроінструмента, може спричинити травми. 

Не тягніться надто далеко. Завжди працюйте на надійному підніжжі і 
тримайте рівновагу. Це дасть змогу краще контролювати електроінстру-
мент у неочікуваних ситуаціях. 

Одягайтеся належним чином. Під час роботи на вас не має бути просто-
рого одягу або ювелірних прикрас. Тримайте своє волосся, одяг і рука-
вички подалі від рухомих деталей обладнання. Вільний одяг, ювелірні 
прикраси або довге волосся можуть зачепитися за рухомі деталі. 

Якщо передбачені пристрої для під’єднання систем уловлювання пилу, 
впевніться, що вони належним чином під’єднані і використовуються. 

Використання пиловловлювачів може знизити рівень пов’язаної з пилом 
небезпеки. 

Не дозволяйте досвіду, набутому завдяки частому використанню інстру-
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Не тисніть на інструмент силою. Використовуйте електроінструмент, який 
відповідає вашим завданням. Правильно обраний електроінструмент 
працюватиме ефективніше й безпечніше — тією мірою, на яку він розра-
хований. 

Не використовуйте силовий інструмент, якщо його перемикач не вми-
кається або не вимикається. Будь-який електроінструмент, яким не 
можна керувати за допомогою перемикача, є небезпечним і підлягає 
ремонту. 

Перед виконанням будь-яких налаштувань, заміною приладдя або збері-
ганням електроінструмента зніміть з електроінструмента акумулятор. Такі 
запобіжні заходи безпеки дозволять знизити ризик випадкового ввімк-
нення електроінструмента. 

Якщо електроінструменти не використовуються, зберігайте їх у місці, не-
досяжному для дітей, і не дозволяйте особам, незнайомим з електроін-
струментом або цими інструкціями, експлуатувати електроінструмент. 
Електроінструменти в руках непідготовлених користувачів можуть стано-
вити небезпеку. 

ВИКОРИСТАННЯ ТА ДОГЛЯД ЗА ІНСТРУМЕНТОМ

ментів, призвести до втрати пильності та нехтування принципами без-
печної роботи з інструментами. Необережне поводження з ним може 
миттєво спричинити серйозні травми. 

Призначення 

Акумуляторна повітродувка призначена для ефективного прибирання 
садових та побутових територій від сухого листя, пилу, трави, дрібного 
сміття та іншого легкого бруду.

Завдяки роботі від акумулятора інструмент забезпечує мобільність, 
низький рівень шуму та відсутність викидів, що робить його зручним для 
використання у приватних дворах, парках, теплицях, на терасах та троту-
арах. 
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Заряджайте лише зарядним пристроєм, рекомендованим виробником. 
Використання зарядного пристрою, що підходить для одного типу акуму-
ляторних батарей, може призвести до пожежі в разі заряджання акуму-
ляторних батарей іншого типу.

Використовуйте електроінструменти виключно зі спеціально призначе-
ними для них акумуляторами (або тими, що зазначив виробник.) Викори-
стання будь-яких інших акумуляторних батарей може призвести до травм 
і пожежі. 

Коли акумулятор не використовується, тримайте його якнайдалі від інших 
металевих предметів, як-от скріпки, монети, ключі, цвяхи, гвинти або інші 
дрібні металеві предмети, які можуть слугувати провідником між двома 
клемами. Замикання клем акумулятора між собою може призвести до 
опіків або пожежі.

У разі порушення умов експлуатації з акумулятора може витікати рідина; 
уникайте контакту з нею. У разі випадкового контакту промийте відповід-
ну ділянку водою. Якщо рідина потрапила в очі, промийте водою і звер-
ніться за медичною допомогою. Рідина,що витікає з акумулятора, може 
спричинити подразнення або опіки.

Не використовуйте пошкоджений або модифікований акумулятор або 
інструмент. Робота пошкоджених або модифікованих акумуляторних 
батарей може бути непередбачувана і призвести призведе до пожежі, 
вибуху або травми.

Не піддавайте акумулятор або інструмент впливу вогню або надмірної 
температури. Вплив вогню або температури вище 130 °C може призвести 
до вибуху.
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ЗБІРКА ПРИСТРОЮ

ЗАПУСК ІНСТРУМЕНТА

Під час купівлі пристрій передається покупцеві частково зібраним, 
у картонній коробці. Обережно розпакуйте пристрій разом з усіма 
комплектуючими та переконайтесь у повноті набору.

Прикріпіть упор для руки � до задньої частини корпусу повітродувки �.

Відрегулюйте телескопічну штангу до бажаної довжини: послабте 
затискач,  висуньте штангу до потрібної позиції та надійно зафіксуйте, 
затягнувши затискач.

Щоб змінити кут нахилу видувної частини, натисніть кнопку-фіксатор, 
встановіть потрібне положення і відпустіть кнопку для фіксації.

Встановіть акумулятори.

Увімкніть повітродувку. Натисніть кнопку 
увімкнення на панелі  керування — мотор 
увімкнеться, і на дисплеї з’явиться рівень заряду 
батареї  для кожного з акумуляторів, а також 
поточний режим швидкості повітряного потоку.

Щоб змінити швидкість повітряного потоку, 
використовуйте клавіші для зменшення та  для 
збільшення повітряного потоку відповідно.

За потреби скористайтеся турборежимом. 
Затисніть клавішу TURBO  на панелі для роботи 
на максимальній швидкості повітряного потоку.

Щоб зупинити роботу повітродувки, повторно 
натисніть кнопку увімкнення . Усі індикатори 
згаснуть.

Дочекайтеся повної зупинки двигуна.

Вийміть акумулятори з пристрою.
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ОБСЛУГОВУВАННЯ 

Перш ніж почати технічне обслуговування, вийміть акумулятор. 

Не допускайте потрапляння гальмівних рідин, бензину й матеріалів 
на нафтовій основі на пластмасові деталі. Хімічні речовини можуть 
пошкодити пластик і зробити його непридатним для використання.

Не використовуйте сильні розчинники або мийні засоби для 
пластмасового корпусу або пластмасових компонентів.

Перевіряйте інструмент на предмет неправильного вирівнювання 
або заклинювання рухомих деталей, руйнування деталей та будь-
яких інших умов, які можуть вплинути на роботу. Пошкоджений 
електроінструмент необхідно відремонтувати перед використанням - 
звертайтесь до офіційних сервісних центрів. Багато нещасних випадків 
трапляються через відсутність належного технічного обслуговування 
електроінструментів. 

Використовуйте електроінструмент, приладдя, насадки тощо відповідно 
до цієї інструкції, з урахуванням умов праці та робіт, що виконуються. 
Використання електроінструмента не за призначенням може створити 
небезпечну ситуацію.

Доручайте обслуговування цього електроінструмента кваліфікованому 
спеціалісту з ремонту, який використовує виключно ідентичні запасні 
частини. Це гарантуватиме, безпечну експлуатацію електроінструмента.

Забороняється обслуговувати акумуляторні батареї самостійно. 
Обслуговування акумуляторних батарей може здійснюватися виключно 
виробником або уповноваженими постачальниками послуг
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ПОЗНАЧЕННЯ НА ІНСТРУМЕНТІ

ЕКОЛОГІЧНО БЕЗПЕЧНА УТИЛІЗАЦІЯ АКУМУЛЯТОРА

На цьому виробі можуть використовуватися деякі 
з наведених нижче символів. Будь ласка, вивчіть їх 
і запам’ятайте їхній зміст. Правильна інтерпретація 
цих символів дозволить вам краще й безпечніше 
експлуатувати виріб.

Запобіжні заходи, які стосуються вашої безпеки.

Прочитайте та засвойте всі інструкції перш ніж 
почати експлуатацію виробу, а також дотримуйтесь 
усіх попереджень та інструкцій із техніки безпеки.

Носіть засоби захисту очей та слуху.

Не допускайте потрапляння виробу під дощ або в 
умови підвищеної вологості.

Бережіться відскакування ланцюгової пилки та 
уникайте контакту з кінчиком пильної шини.

Токсичні та корозійні матеріали, що містяться в акумуляторах, які 
використовуються в цьому пристрої: Іон літію, токсичний матеріал. 

Утилізуйте всі токсичні матеріали у визначеному порядку, щоб запобігти 
забрудненню довкілля. 

Перш ніж утилізувати пошкоджену або зношену літій-іонну батарею, 
зверніться до місцевої служби утилізації відходів або до місцевої агенції 
з охорони довкілля за інформацією та спеціальними інструкціями. 
Віднесіть акумулятори до місцевого центру переробки та/або утилізації, 
атестованого для утилізації виробів, що містять іон літію.
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УСУНЕННЯ МОЖЛИВИХ НЕСПРАВНОСТЕЙ

№  Неправність Можливі причини Спосіб усунення
1 Повітродувка 

не працює	
▪ Розряджений 
акумулятор
▪ Неправильне 
встановлення АКБ
▪ Видувна труба 
засмічена

▪ Зарядіть або замініть 
акумулятор
▪ Перевстановіть АКБ
▪ Очистіть трубу від 
сміття.

ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ЗБЕРІГАННЯ

Для транспортування або перенесення пилки, завжди виконуйте такі дії:

•	 Вийміть акумулятор із пристрою.

•	 Тримайте руки подалі від кнопки блокування. 

Перш ніж прибрати пилу на зберігання, завжди виконуйте такі дії:

•	 Вийміть акумулятор із пристрою.

•	 Очистьте інструмент від усіх сторонніх матеріалів.

•	 Переконайтеся, що зона зберігання:

•	 Недоступна для дітей.

•	 Розташована подалі від речовин, які можуть спричинити корозію, як-
от садові хімікати та солі проти обмерзання.
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За цим посиланням ви можете знайти список сервісних 
центрів на території України. Зверніть увагу, що список 
може змінюватися.

XXXX / XX / SBLB4022BT / 00001

Рік виробництва/ місяць виробництва / артикул товару / порядковий 
номер. 

СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ

РОЗШИФРУВАННЯ СЕРІЙНОГО НОМЕРА
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